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PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH WEST I 121 m²
PFLANZGEBOT E8

1-3reihige Pflanzung aus heimischen Sträuchern und Bäumen I. u. II. Ordnung
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 65 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 8 St. (=10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 8 St. (=10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,5 St. pro m² 81 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 5
Cornus sanguinea Hartriegel 5
Corylus avellana Hasel 5
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 5
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 5
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 5
Prunus spinosa Schlehe 5
Rhamnus frangula Faulbaum 5
Rosa canina Hunds-Rose 5
Salix caprea Sal-Weide 5
Sambucus nigra Holunder 5
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 5
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 5
Summe 65

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 2
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 2
Prunus padus Trauben-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 8

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 2
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 2
Quercus robur Stiel-Eiche 2
Tilia cordata Winter-Linde 2
Summe 8

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH NORD 58 m²
PFLANZGEBOT E8

1-3reihige Pflanzung aus heimischen Sträuchern
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 31 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 4 St. (= 10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 4 St (= 10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,50 Stck. pro m2 39 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 4
Cornus sanguinea Hartriegel 3
Corylus avellana Hasel 4
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 3
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 3
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 3
Rhamnus frangula Faulbaum 3
Salix caprea Sal-Weide 4
Sambucus nigra Holunder 4
Summe 31

Heister
Bäume II. Ordnung:
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 4

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 1
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 1
Quercus robur Stiel-Eiche 1
Tilia cordata Winter-Linde 1
Summe 4

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH NORD-OST 91 m²
PFLANZGEBOT E8

1-3reihige Pflanzung aus heimischen Sträuchern
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 49 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 6 St. (= 10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 6 St (= 10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,50 Stck. pro m2 61 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 5
Cornus sanguinea Hartriegel 5
Corylus avellana Hasel 5
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 5
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 5
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 4
Rhamnus frangula Faulbaum 4
Salix caprea Sal-Weide 4
Sambucus nigra Holunder 4
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 4
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 4
Summe 49

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 1
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 1
Prunus padus Trauben-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 6

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 1
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 1
Quercus robur Stiel-Eiche 2
Tilia cordata Winter-Linde 2
Summe 6

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH SÜD 702 m²
PFLANZGEBOT E6

Flächige Pflanzung aus heimischen Sträuchern und Bäumen I. u. II. Ordnung
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 374 St (= 80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 47 St. (= 10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 47 St (= 10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,50 Stck. pro m2 468 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 28
Cornus sanguinea Hartriegel 28
Corylus avellana Hasel 28
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 29
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 29
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 29
Prunus spinosa Schlehe 29
Rhamnus frangula Faulbaum 29
Rosa canina Hunds-Rose 29
Salix caprea Sal-Weide 29
Sambucus nigra Holunder 29
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 29
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 29
Summe 374

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 9
Carpinus betulus Hainbuche 9
Prunus avium Vogel-Kirsche 10
Prunus padus Trauben-Kirsche 9
Sorbus aucuparia Eberesche 10
Summe 47

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 11
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 12
Quercus robur Stiel-Eiche 12
Tilia cordata Winter-Linde 12
Summe 47

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH WEST I 121 m²
PFLANZGEBOT E8

1-3reihige Pflanzung aus heimischen Sträuchern und Bäumen I. u. II. Ordnung
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 65 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 8 St. (=10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 8 St. (=10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,5 St. pro m² 81 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 5
Cornus sanguinea Hartriegel 5
Corylus avellana Hasel 5
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 5
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 5
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 5
Prunus spinosa Schlehe 5
Rhamnus frangula Faulbaum 5
Rosa canina Hunds-Rose 5
Salix caprea Sal-Weide 5
Sambucus nigra Holunder 5
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 5
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 5
Summe 65

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 2
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 2
Prunus padus Trauben-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 8

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 2
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 2
Quercus robur Stiel-Eiche 2
Tilia cordata Winter-Linde 2
Summe 8

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH WEST II 68 m²
PFLANZGEBOT E3

3-4reihige Pflanzung aus heimischen Sträuchern und Bäumen I. u. II. Ordnung
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 36 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 4 St. (=10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 5 St. (=10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,5 St. pro m² 45 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 3
Cornus sanguinea Hartriegel 3
Corylus avellana Hasel 3
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 3
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 3
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 3
Prunus spinosa Schlehe 3
Rhamnus frangula Faulbaum 3
Rosa canina Hunds-Rose 3
Salix caprea Sal-Weide 3
Sambucus nigra Holunder 2
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 2
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 2
Summe 36

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 0
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 1
Prunus padus Trauben-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 5

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 1
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 1
Quercus robur Stiel-Eiche 1
Tilia cordata Winter-Linde 1
Summe 4

PFLANZENLISTE FÜR DEN PFLANZBEREICH OST 98 m²
PFLANZGEBOT E8

Flächige Pflanzung aus heimischen Sträuchern und Bäumen I. u. II. Ordnung
Qualitäten:
Sträucher v. min. 3-5 Triebe, Höhe: 60-100 cm 52 St. (=80%)
Bäume I. Ordnung v. Heister, Höhe 200-250 cm 6 St. (= 10%)
Bäume II. Ordnung v. Heister, Höhe 150-200 cm 7 St (= 10%)
Pflanzabstände: 1,50 m Abstand zwischen den Pflanzen
Reihenabstände: 1,00 m Abstand zwischen den Reihen
Pflanzendichte: 1,50 Stck. pro m2 65 St. gesamt

Sträucher Anzahl
Cornus mas Kornelkirsche 5
Cornus sanguinea Hartriegel 5
Corylus avellana Hasel 5
Euonymus europaeus Pfaffenhütchen 5
Ligustrum vulgare Gemeiner Liguster 5
Lonicera xylosteum Gemeine Heckenkirsche 5
Rhamnus frangula Faulbaum 5
Salix caprea Sal-Weide 5
Sambucus nigra Holunder 4
Viburnum lantana Wolliger Schneeball 4
Viburnum opulus Gemeiner Schneeball 4
Summe 52

Heister
Bäume II. Ordnung:
Acer campestre Feld-Ahorn 2
Carpinus betulus Hainbuche 1
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 1
Prunus padus Trauben-Kirsche 1
Sorbus aucuparia Eberesche 1
Summe 7

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 1
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 1
Quercus robur Stiel-Eiche 2
Tilia cordata Winter-Linde 2
Summe 6

PFLANZENLISTE STRASSENBÄUME AUF PRIVATEM GRUND

Baumpflanzung 
Qualitäten:
Bäume I. Ordnung Hochstamm, 3xv., STU 16-18

Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides 'Cleveland' Spitz-Ahorn 3
Ulmus x hollandica Schmalkronige Stadt-Ulme 2
Tilia cordata 'Greenspire' Stadt-Linde 3
Summe 8

PFLANZENLISTE HOCHSTÄMME

Baumpflanzung 
Qualitäten:
Bäume I. Ordnung Hochstamm, 3xv., STU 16-18
Bäume II. Ordnung Hochstamm, 3xv., STU 12-14
Pflanzendichte: Je 300 m2 nicht überbauter bzw. befestigter Grundtücksfläche

ist mindestens ein Laubbaum zu pflanzen
4.757 m² versiegelte Fläche : 300 m² = 16 Stck. Laubbäume
Die durch Planzeichen bzw. Text festgesetzten Baumpflanzungen
können angerechnet werden

Hochstämme Anzahl
Bäume I. Ordnung:
Acer platanoides Spitz-Ahorn 1
Acer pseudoplatanus Berg-Ahorn 1
Fraxinus excelsior Esche 0
Quercus robur Eiche 0
Tilia cordata Winter-Linde 0
Summe 2

Bäume II. Ordnung:
Malus domestica Wild-Apfel 1
Prunus avium Vogel-Kirsche 1

Prunus padus Trauben-Kirsche 1

Sorbus aucuparia Eberesche 1

Acer campestre Feld-Ahorn 1
Carpinus betulus Hainbuche 1
Summe 6

ALLGEMEINE HINWEISE:

1. Gültigkeit des Bebauungsplans 
    Es gelten die Festsetzungen des Bebauungsplans GE Neßlbach, 
    Deckblatt Nr. 2, Markt Winzer, Landkreis Deggendorf.

2. Belag Parkflächen
    Der Belag der Stellplätze ist wasserdurchlässig auszubilden.

3. Pflege- und Unterhaltungsmaßnahmen
   - jährliche Kontrolle der Pflanzungen mit Ersatz ausgefallener Gehölze
   - Freischneiden der Gehölze alle Jahre über einen Zeitraum von 5 Jahren
   - auf der Fläche ist ein jährlich wechselnder Altgrasstreifen zur Überwinterung 
     für Insekten zu belassen und ist erst im Folgejahr wieder zu mähen
   - die extensive Pflege der Wiese/ des Landschaftsrasens erfolgt mit zwei-
     maligem Schnitt pro Jahr. 
     Wobei der 1. Schnitt nicht vor dem 15. Juni und der 2. Schnitt sechs bis acht
     Wochen danach zu erfolgen hat. Der Abtransport des Mähguts ist zwingend. 

4. Untersagte Maßnahmen
   - auf der Ausgleichsfläche sind alle Handlungen untersagt, die dem Zweck der 
     Ausgleichsfläche zuwiderlaufen
   - auf dem belasteten Grundbesitz ist es zu unterlassen, die gemäß dieser 
     Festsetzungen noch vorzunehmende Neugestaltung und Nutzung nach 
     Herstellung zu verändern oder zu beeinträchtigen. Darüber hinaus verpflichtet 
     sich der Grundstückseigentümer, alle Handlungen zu unterlassen, die einen 
     Eingriff im Sinne von § 14 Abs. 1 BNatSchG darstellen.
   - Unabhängig davon sind folgende Punkte untersagt:
       ~ Verbot der Verwendung von Pflanzenschutz- und Düngemitteln
       ~ Verbot der Nutzung für landwirtschaftliche, forstwirtschaftliche oder
          fischereiwirtschaftliche Zwecke
       ~ Verbot einer dauerhaften Beweidung 
  - ein Entfernen der bestehenden Gehölze ist nur außerhalb der Vogelbrutzeit,
    d.h. zwischen 1. Oktober und 29. Februar, erlaubt. Eine vorherige Prüfung
    auf vorkommende, geschützte Tierarten muss erfolgen und dahingehende 
    Vorgehensweisen sind mit der Unteren Naturschutzbehörde vorher abzustimmen
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